Prénom : ……………………    


PROBLEMES

Lis les problèmes et dis s’il faut faire une addition ou une soustraction

(Alison pèse 26 kg ; son frère en pèse 41 kg. Combien pèsent-ils à deux ?  ………………………………….

Quentin possède 57 romans, 92 albums et 43 bandes dessinées.

Combien de livres possède-t-il en tout ? …………………………………….

(Boris avait 58 billes en arrivant à l’école ; à la récréation, il en a perdu 15. Combien de billes lui reste-t-il ? …………………………………….

Dans un verger, on a planté 25 arbres. 10 arbres ont été arrachés par une tempête. Combien d’arbres reste-t-il ?  …………………………………….

Candice pèse 31 kg. Elle monte sur le pèse-personne en prenant son chien dans les bras. Le pèse-personne indique maintenant 42 kg. Combien son chien pèse-t-il? …………………………………….

(Pour préparer sa rentrée, Valentin achète une boîte de feutres à 9 €, 4 stylos à 2 € et 6 tubes de colle à 3 €. Combien a-t-il dépensé ? …………………………………….

(    Madame Martin achète au marché un poireau à 2 €, un kilo de tomates à 3 € et un lapin à 5 €. Combien a-t-elle dépensé en tout ? ………………………………………..
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